

# Tájékoztató Gyula város alapellátásáról

A COVID-19 koronavírussal kapcsolatosan bevezetett intézkedések idején

2020-05-04 napjától

Az egészségügyért felelős miniszter rendelkezése alapján **2020. 05. 04.** napján életbe lépett „az egészségügyi ellátás új rendje”. Az alábbiakban tájékoztatom Gyula város lakosságát az eddig érvényben lévő különleges működési rend helyébe lépő **új ellátási szabályokról**.

A szabályok lazításának következtében valamennyi **házi orvos és házi gyermekorvos** a különleges működési rend előtt megszokott rendelési idejében kereshető fel, valamint nem csak a sürgős, halaszthatatlan esetek kerülnek ellátásra. **Személyes orvosi ellátásra** a továbbiakban is csak előzetes egyeztetést követően, **előjegyzési időpontban kerülhet sor**. Egy órában maximum 4 beteg fogadható! Panaszait, kérdéseiket, kéréseiket **telefonon**, vagy más megszokott **elektronikus kapcsolattartási módon** jelezhetik az orvosok felé. Kérjük, amennyiben a bejelentkezés napján nem kerülnek sorra, és a következő napig tűr halasztást a panaszuk, ne hívják az ügyeleti ellátókat. A pácienseknek rendelőbe lépéskor kötelező **láz mérésen** kell átesniük, és a váróban **1,5 méter távolságot** kell tartaniuk egymástól. Egyes, korábban személyes megjelenést igénylő ellátásokat (pl. igazolások kiállítása) a továbbiakban orvosi találkozás nélkül biztosítják a praxisok.

A **fogorvosi** ellátásra is a fenti szabályok vonatkoznak. Bizonyos beavatkozások előtt (pl. fogfúrás), illetve koronavírus fertőzés gyanúja esetén az ellátást megelőzően a betegnek **vírusteresztet** kell készíttetnie (SARS-CoV-2 vírus **PCR vizsgálat**).

A **védőnők** elsődlegesen távkonzultációs szolgáltatást nyújtanak a szokott elérhetőségeken (Tel: 66/361-788, 30/177-63-48), **egyeztetés alapján** kerülhet sor **személyes találkozásra**. A kötelező védőoltásokról postai úton/elektronikusan értesítik Önöket a továbbiakban is. A védőoltások beadásának időpontjáról rendelési időben érdeklődjenek házi gyermekorvosuknál.

Az **iskolaorvosi** és **iskolavédőnői** ellátás az online iskolai munkarendre tekintettel elsődlegesen **telefonon** érhető el. Az alkalmassági vizsgálatokat a kiértékelésnek megfelelően végzik, a szűrővizsgálatok további utasításig szünetelnek.

Kérjem, kövessék figyelemmel és tartsák be a hivatalos tájékoztatókban foglalt előírásokat. Az ellátással kapcsolatos további információkat (rendelési idők, elérhetőség) a [http://www.gyula.hu/egeszsegugyi\\_ellatas](http://www.gyula.hu/egeszsegugyi_ellatas) weboldalon találhatnak, illetve a <http://www.gyula.hu/koronavirus> valamint a <http://www.gyula.hu/aktualis> oldalon tájékozódhatnak az aktuális információk felől.

Kérem, hogy az egészségügyi ellátók munkájának megkönnyítése érdekében megértéssel és türelemmel forduljanak az alapellátásban dolgozókhoz. Személyes megjelenés esetén óvják saját maguk és a környezetükben lévők egészségét, **takarják el arcukat sállal, maszkkal**.

Gyula, 2020. 05. 04.

Köszönettel:



*Ködmön Zolt*

Ködmön Zolt  
intézményvezető  
Egészségügyi Alapellátási Intézmény